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За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Екссуддю з Бердянська засудили за держзраду -
передавала ФСБ дані про бійців "Азову"
ТАНЯ НАТІ 5 червня 11:18

Колишню суддю з Бердянська засуджено за державну зраду до 15 років ув’язнення з конфіскацією
майна за передачу російським силам інформації про рух українських військових у Донецькій області. Про
це повідомив генеральний прокурор Руслан Кравченко.

- Навесні 2022 року, коли Бердянськ опинився під окупацією, місцева суддя за власною ініціативою
вийшла на контакт із представником спецслужб російської федерації та почала працювати на ворога.
Виконуючи завдання фсб рф, вона збирала та передавала ворогу інформацію про переміщення
українських військових на Донеччині, зокрема дані про бійців окремого загону спеціального
призначення «Азов». Також збирала відомості про працівників судів і медичних закладів Бердянська, які
підтримували Україну, - йдеться в повідомленні.

Крім того, вона сприяла формуванню лояльного ставлення колег до окупаційної адміністрації та
долучалася до підбору кадрів для незаконно створеного в Бердянську підрозділу, який функціонував як
так зване "міністерство надзвичайних ситуацій рф". Згодом вона виїхала на територію, підконтрольну
Україні, де очолила один із районних судів Полтавської області та надалі здійснювала правосуддя від
імені української держави.

У травні 2023 року, за процесуального керівництва Запорізької обласної прокуратури, її протиправну
діяльність було викрито. Після затримання їй оголосили про підозру, а Вища рада правосуддя ухвалила
рішення про звільнення з посади судді.

Суд встановив її провину у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану (ч. 2 ст. 111 КК України),
та призначив покарання у вигляді 15 років позбавлення волі з повною конфіскацією майна. До набрання
вироком законної сили засуджена залишатиметься під вартою без можливості внесення застави.

Новини по темі: Суд суддя Генпрокуратура державна зрада Азов

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/ruslan_kravchenko_ua/1043

2 червня генпрокурор Руслан Кравченко повідомив, що в Україні російського генерала, який хотів
взяти Київ за три дні, засудили до довічного ув’язнення. Йдеться про генерал-полковника ЗС РФ
Олександра Лапіна, колишнього командувача Центрального військового округу Росії.  

У травні у Житомирі СБУ затримала агентку ФСБ, яка готувала підрив будівлі ЗСУ.

Статті по темі

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

27 травня ПОДІЇ

"Будемо ще раз реставрувати", - у
Національному художньому
музеї розповіли про наслідки
обстрілів

25 травня ПОДІЇ

5 найпоширеніших квартирних
афер в Україні: як війна
посилила шахрайство з
нерухомістю і хто в зоні ризику

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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